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PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA – 01/09/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 
 

– PROJETOS – 
 

       PROJETO DE LEI Nº 60 – Dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do Município de 

Realeza para o período de 2026 a 2029. 

 

– INDICAÇÕES – 
 

INDICAÇÃO Nº 111 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ISABEL PEDRON TONELLO – Por 

meio da secretaria competente, estude a viabilidade de implantar um transporte coletivo 

regular, ao menos uma vez por semana, atendendo as comunidades do interior do 

município, possibilitando o deslocamento dos moradores até a área urbana; 

 

INDICAÇÃO Nº 112 DE AUTORIA DO VEREADOR ZANANDREA – Melhorias e manutenção 

no parquinho infantil localizado em o parquinho na Praça Central, contemplando: 

Reforma e conserto dos brinquedos danificados; Troca ou substituição de peças quebradas 

ou enferrujadas; Recuperação do piso, com reposição dos blocos de “paver” soltos; 

Limpeza geral e manutenção periódica do espaço; 

 

INDICAÇÃO Nº 113 DE AUTORIA DO VEREADOR OZEIAS DE OLIVEIRA – Que seja estudada 

a possibilidade de aquisição de tendas estruturadas, a fim de serem disponibilizadas em 

regime de empréstimo às entidades do município, tais como associações, clubes de 

serviço, escolas, igrejas, grupos culturais, esportivos e demais organizações da sociedade 

civil; 

 

INDICAÇÃO Nº 114 DE AUTORIA DO VEREADOR OZEIAS DE OLIVEIRA – Que seja estudada 

a possibilidade de criação do Conselho de Pastores das Igrejas Evangélicas de Realeza – 

CPIER, visando fortalecer a representatividade das instituições religiosas evangélicas no 

município; 
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INDICAÇÃO Nº 115 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO FIGUEIRA – A implantação de 

limitadores de velocidade (lombadas ou faixas elevadas), com a devida sinalização, na Rua 

Primavera, em frente à Escola Municipal Menino Jesus, visando maior segurança a alunos 

e pedestres;  

 

– INDICAÇÃO Nº 116 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ISABEL PEDRON TONELLO – Que seja 

realizado a pavimentação asfáltica da Rua Inglaterra, no trecho que passa pelas seguintes 

empresas: Gralha Azul, Pivatto, Adriana Madeiras, Mecânica Antiga Recapadora e 

Transportadora Expresso São Miguel, as quais empregam muitos funcionários e 

contribuem para a geração de renda de diversos munícipes de Realeza e até municípios 

vizinhos. 

 

                                                    – ORDEM DO DIA – 

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – DECRETO LEGISLATIVO N.º 01 – Aprova o Parecer 

Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Paraná relativo à Prestação de Contas do 

Exercício Financeiro de 2023; 
 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 10 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre a 

identificação, notificação, remoção e destinação de veículos abandonados ou 

estacionados irregularmente em vias e logradouros públicos no Município de Realeza, e 

dá outras providências;  

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 59 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, 

mediante leilão público, bens imóveis e móveis inservíveis ao Município de Realeza/PR, e 

dá outras providências; 

 

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 57 – Autoriza o Município de Realeza a ceder, a título 

gratuito e precário, o uso de bens móveis às Associações de Produtores Rurais, mediante 

celebração de acordo de Cooperação, e dá outras providências. 
 

 


